
Інструкція з монтажу 

1.   З'єднайте 8 опор з верхівками (вийде 4 пари) із загостреною частиною знизу. 

  
 

2. Всі подальші дії у лежачому положенні:  

- Перпендикулярно 4 парам з верхівками вставте 1 опору у верхівки, щоб приблизно 4-5см 

опора виглядала за верхівку (фото знизу). Крок між опорами приблизно 50-55см; 

   
- Розподіляєте пластикові куточки по 2 шт на 1 опору, знизу та посередині (як на фото 

знизу): 

                          
- Робимо каркас: вставляємо ще 2 опори в куточки (знизу та посередині). Перевертаємо 

каркас та таку саму процедуру робимо з другої сторони;  

- Після того як з обох сторін зафіксували всі опори, піднімаємо каркас; 

                                                 
- Розтягуємо сітку та фіксуємо її знизу за нижню опору (Фото 1) з обох боків. В ідеалі 

зафіксувати сітку за середню опору як на Фото 2. На верхівках теж є місця для кріплення 

сітки (Фото 3). Для додаткової фіксації сітки використовуйте затяжки (Фото 4) 
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ГАРНОГО ВРОЖАЮ ! 


